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ОСТАННІ НОВИНИ

У польському Радомі побили та пограбували
українця

У центрі польського Радома четверо чоловіків жорстоко побили молодого
громадянина України. Жертва отримала травми - вибитий плечовий суглоб і
травми голови. Випадок виділяється відвертою етнічною мотивацією - нападники
вимагали від жертви співати польську пісню, а тоді напала через акцент.

Про це повідомляє RMF24. Зазначається, що напад стався 8 травня. Група підійшла
до українця з проханням про цигарку, але почувши іноземний акцент, почала його
принижувати.

Нападники змушували співати польську пісню, а коли той помилявся зі словами,
лупили й штовхали. Потім почали вимагати від українця куртку та телефон. Жертва
намагалася відбитися, проте впала на землю. Нападники зупинилися лише після
того, як на місці з’явилися випадкові перехожі.

Молодий українець у результаті нападу отримав травми, що призвели до розладу
здоров’я тривалістю понад сім днів. Лікарі зафіксували сліди побоїв, подряпини та
синці на голові і обличчі, а також вибите плече. 

Перший затриманий - 36-річний чоловік - провину визнав, детально описав події
та назвав двох спільників. Попри клопотання прокурора про арешт, суд обрав для
нього лише поліцейський нагляд, мотивуючи це щирим зізнанням.

Читайте по темі: Кайданки, побиття та мільйонний куш: на Франківщині затримали
банду, яка пограбувала бізнесмена

Другому з чотирьох учасників нападу прокуратура оголосила підозру, і суд взяв
його під варту. 22-річний житель Радомського повіту, якого затримали другим,
своєї провини не визнав.

"Він не зізнався у вині, заперечив участь у події, дав пояснення, які повністю
розходяться з висновками слідства", - заявив шеф прокуратури Радом-Схід Цезари
Олтажевський.

Третій фігурант справи, якого шукала поліція, вийшов на зв’язок через адвоката і
має бути допитаний найближчими днями. Ім’я четвертого учасника слідству поки
встановити не вдалося.

Підозрюваним висунуто звинувачення у спробі пограбування, побитті, образі та
порушенні недоторканності на національному ґрунті - за сукупністю статей йому
загрожує до 15 років ув’язнення. 

Теги: пограбування , Українці , Польща , Події
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